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 افتتاح پروژه آبرسانی پایدار 
به ۱۶ روستای کهگیلویه

پروژه آبرسانی پایدار به ۱۶ روستای شهرستان کهگیلویه 
و بویراحمد با حضور وزیر کشور افتتاح شد. به گزارش فارس، 
مدیرعامل آب و فاضلاب کهگیلویه و بویراحمد سهم استان از 
اعتبارات محرومیت‌زدایی را ۲۱۸ میلیاردتومان عنوان و اظهار کرد: با 
پیگیری‌های استاندار این اعتبار به صورت نقد در حساب آب و فاضلاب 
نشست. اسفندیار برخه افزود: ظرف دو ماه ۱۶۴ کیلومتر خطوط 
انتقال و شبکه توزیع آب اجرا کردیم. وی با بیان اینکه کار ۱۶ روستا 
به صورت صددرصد انجام شده است، گفت:عملیات اجرایی در  ۵۴ 
روستای دیگر در حال اجراست که ظرف دوماه آینده عملیات اجرایی 
آن‌ها تمام می‌شود. مدیرعامل آب و فاضلاب کهگیلویه و بویراحمد 
گفت: در پروژه آبرسانی پایدار به ۱۶ روستای شهرستان کهگیلویه ۲۵ 
کیلومتر خط انتقال و ۸۷ کیلومتر شبکه توزیع انجام شده است.  وی 
محل تامین اعتبار این پروژه را اعتبارات محرومیت‌زدایی با مشارکت 
بسیج سازندگی عنوان و خاطرنشان کرد: احداث سه مخزن با مجموع 

ظرفیت ۶۵۹ مترمکعب در این پروژه انجام شد.
برخه از اختصاص ۹۰۰ میلیارد تومان اعتبارات توسط بخش 
محرومیت‌زدایی و وزارت نیرو برای استان نیز خبر داد و یادآور شد: 
قرارداد اولیه برای ۱۸۳ روستاست که در فاز اول ۷۱ روستا و مابقی را 

در فاز دوم عملیاتی خواهد شد.

 افزایش 30درصدی
خرید تضمینی گندم در اردبیل 

خرید تضمینی گندم در اردبیل ۳۰درصد افزایش یافت. به گزارش 
تسنیم، مدیرکل خدمات بازرگانی دولتی استان اردبیل با اعلام این 
خبرگفت: در 5ماهه نخست امسال بیش از 6500تن کالای اساسی 
در استان اردبیل توزیع شده و با هدف تنظیم بازار توزیع کالا 3هزار و 
300تن انواع برنج واردانی و 3هزار و 298تن شکر رقم خورده است.

علی نوبخت افزود: هیچ مشکلی در تامین و توزیع کالاهای مورد نیاز 
مردم وجود ندارد و با هماهنگی انجام‌شده توزیع انواع برنج هندی، 
پاکستانی و تایلندی و شکر برای مصارف هیأت‌های مذهبی در ایام 
محرم نیز به نحوه مطلوب انجام شده است. نوبخت تصریح کرد: از 
ابتدای برداشت گندم تاکنون حدود 220هزار تن گندم و 4هزار و 
400تن کلزا از کشاورزان استان اردبیل به‌صورت تضمینی خریداری 
شده است. او درخصوص خرید تضمینی دانه‌های روغنی نیز گفت: 
امسال همزمان با خرید تضمینی گندم 4هزار و 410تن دانه روغنی 
کلزا از کشاورزان به ارزش 103میلیارد تومان خریداری شده که 
کل مطالبات به‌حساب کلزاکاران پرداخت شده است. نوبخت تاکید 
کرد: تمام سعی و تلاش ما بر این است که در راستای بهبود وضعیت 
اقتصادی برنامه‌های مناسبی انجام یابد تا بتوانیم به تمامی اهداف 

خود دست یافته و مشکلات و موانع موجود را برطرف کنیم.

عدد خبرخبر 

جانشین فرمانده سپاه بوشهر گفت: ۶ 
موکب درمانی استان بوشهر با همکاری 
دانشگاه علوم‌پزشکی، هلال‌احمر 
و بسیج جامعه پزشکی بوشهر در 
اربعین حسینی از ۱۰ شهریور به زائران 
در عراق خدمت‌رسانی می‌کنند. به 
گزارش تسنیم، سردار عبدالرضا دشتی 
افزود: در این موکب‌ها 116نفر از کادر 
علوم‌پزشکی شامل 31پزشک و 85 

پرستار مستقر می‌شوند.
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موکب 

بوشهر

پیش‌بینی می‌شود امسال ۱۸۷ هزار 
تن خرما از نخیلات خوزستان برداشت 
شود. به گزارش خبرگزاری صداوسیما، 
تورج نوروزی، معاون بهبود تولیدات 
گیاهی جهادکشاورزی استان با اعلام 
این خبر گفت: برداشت خرما در استان 
از ۱۰ شهریور آغاز شده‌است. برداشت 
نوبرانه محصولات خرما شامل خارک 
و رطب به‌صورت تازه‌خوری از ۲۰ روز 

گذشته آغاز شده است.

۱۸۷000
تن

خوزستان

لرستان در رشد اقتصادی معمولا در بین استان‌های 
کم‌برخوردار رده‌بندی می‌شود؛‌ استانی محروم 
که آمار بالای بیکاری در آن همواره معضل جدی 
بوده‌است. اگر مولفه‌های رشد اقتصادی را در مواردی 
ازجمله افزایش نیروی کار، افزایش مهارت کارگران، 
سرمایه یا زیرساخت فیزیکی، بهبود فناوری، صادرات 
و... خلاصه کنیم؛ خبر خوش این روزها برای لرستان 
رشد اقتصادی با محوریت اشتغال‌زایی به همراه 
افزایش صادرات است. موضوعی که معاون اقتصادی 
وزیر کشور از آن با عنوان صعود 8پله‌ای در جدول 
نماگرهای اقتصادی نام می‌برد. حالا لرستان از بین 

5استان آخر به میانه این جدول رسیده ‌است.
 روند رشد اقتصادی لرستان بعد از سفر 
رئیس‌جمهوری در آذر سال گذشته، با اختصاص 
اعتبار استانی برای تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام و ارائه 
تسهیلات به واحدهای تولیدی آغاز شد. یکی از همین 
واحدهای تولیدی در کوهدشت با صادرات 105تن 
پای مرغ برای نخستین بار از ایران به قرقیزستان 
توانست برای 100نفر اشتغال‌زایی کند. در این 
گزارش 2مولفه‌  اصلی رشد اقتصادی لرستان را که 
کاهش نرخ بیکاری در سایه اشتغالزایی و صادرات 

عنوان می‌شود، بررسی کرده‌ایم.

کاهش 2/7درصدی بیکاری
کاهش نرخ بیکاری یکی از مولفه‌های رشد اقتصادی 
است که در لرستان با جدیت پیگیری می‌شود. معاون 
اقتصادی استاندار لرستان در این‌باره به همشهری 
می‌گوید: طبق آمار وزارت کشور، نرخ مشارکت 
اقتصادی در سال1399، 34.8درصد بوده و در 
سال1400 به 36.1 رسیده است. در سال1399 نرخ 
بیکاری 15.2 بود و سال1400 به 12.5 رسید؛ این 

یعنی 2.7درصد کاهش بیکاری در استان.
گذر از بحران بیکاری لرستان در سال‌های اخیر به 
عوامل مختلفی بستگی داشته که سیروس ابراهیمی 
اینطور تحلیل می‌کند: لرستان در 3سال اخیر به 
واسطه گذر از بحران‌های سیل سال98 و بعد از آن 
شیوع کرونا، با رکود اقتصادی شدیدی دست و پنجه 
نرم کرد، اما با آغاز سال‌جاری و فروکش کردن بحران 

کرونا، روزگار بهتری را در حوزه اشتغال می‌گذراند.

در سفر رئیس‌جمهور به استان حدود 
6هزارو500میلیارد تومان اعتبار استانی در اختیار 
لرستان قرار گرفت. اعتبارات برای تکمیل 13پروژه 
نیمه تمام ورزشی، تکمیل زیرساخت‌های پرورش 
ماهی، تکمیل کتابخانه‌های استان، حل مشکل آب در 
500روستا، توسعه ۲ناحیه صنعتی در استان، احداث 
سد معشوره، احیای صنایع نیمه تعطیل و راه‌اندازی 
صنایع تبدیلی و پروژه‌های خرد و کلان دیگر صرف 
می‌شود. معاون اقتصادی استاندار ادامه می‌دهد: 
حدود ۱۰۵۰میلیارد تومان از محل تسهیلات حمایتی 
تبصره۱۸ برای واحد‌های تولیدی در اختیار استان 
قرار گرفت. در هفته دولت نیز چند طرح صنعتی، 
درمانی و کشاورزی با ۴۵۷میلیارد و۵۰۰میلیون 
تومان اعتبار در استان به بهره‌برداری رسید که 
قرار است زمینه‌ساز 40هزار فرصت شغلی تا پایان 

سال باشد.
ابراهیمی با تأکید بر تهیه برنامه یک‌ساله اقتصادی 

حول 500پروژه و تدوین پروژه‌های پیشران برای 
تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام می‌گوید: اولویت برنامه 
اقتصادی با سرمایه‌گذاری در حوزه مسکن، توسعه 
گلخانه‌ها و مرغداری‌هاست. بعد از آن سرمایه‌گذاری 
در صنایع‌دستی، گردشگری و بومگردی و اشتغال 
خانگی را در برنامه داریم. البته با ارائه تسهیلات 
از سهم مؤسسات دانش‌بنیان‌ از رونق تولید نباید 

غافل شویم.

نخستین استان صادرکننده پای مرغ به 
قرقیزستان 

موضوع دیگری که در بحث رشد اقتصادی استان 
پر رنگ شده، راه‌اندازی و توسعه واحد تولیدی در 
کوهدشت برای صادرات پای مرغ است. هر چند 
صادرات پای‌ مرغ به کشورهای شرق آسیا پیش از 
این از استان‌های دیگر هم انجام می‌شد، اما این واحد 
تولیدی توانسته با کسب استاندارهای بین‌المللی 

برای نخستین‌بار از ایران به قرقیزستان پای مرغ 
صادرات کند؛ صنعتی که حمایت از آن اشتغال‌زایی 
را در پی خواهد داشت. ‌همچنین مصطفی زبردست، 
مدیرکل دامپزشکی لرستان در این‌باره به همشهری 
می‌گوید: از شهریور سال گذشته تا امسال یک میلیون 
و 46هزارو500کیلوگرم پای مرغ به قرقیزستان، 

هنک‌کنگ، ویتنام و تایلند صادر شده‌است.
به تفکیک نیز 105تن به قرقیزستان، 25تن به 
هنک کنگ، 187تن به تایلند و 170تن و 
500کیلوگرم به ویتنام صادرات داشته‌ایم. به‌گفته 
سیدجواد ساداتی‌نژاد، وزیر کشاورزی، لرستان قطب 
کشاورزی و دامپروری است، اما مدیرکل دامپزشکی 
استان با تأکید بر اینکه در تولید و پرورش طیور هم 
لرستان رتبه خوبی در بین استان‌ها دارد می‌گوید: 
 سعی داریم لرستان را به قطب صادرات پای مرغ

تبدیل کنیم.

   
تسریع در روند صادرات پای مرغ، علاوه بر تقویت 
اشتغالزایی باعث ارزآوری حداکثری و حضور پررنگ 
لرستان در بازارهای جهانی خواهد شد. به‌گفته 
مدیرکل دامپزشکی استان در آینده نزدیک، علاوه بر 

پای مرغ، خوراک ‌ماهیان نیز صادر خواهد شد.

صعود 8پله‌ای اقتصاد لرستان با اشتغالزایی
لرستان با کاهش 2/7درصدی نرخ بیکاری در جدول نماگرهای اقتصادی استان‌ها 8پله صعود کرده‌است

راحله عبدالحسینیگپ
روزنامه‌نگار

مرکزیعکس خبر

مزرعه آفتابگردان

گل آفتابگردان گیاهی است یکساله و تا حدود 3متر رشد 
 می‌کند. گل آن درشت و زیبا و به قطر

 ۳۵ سانتیمتر است. در استان مرکزی به‌دلیل وجود شرایط 
آب و هوایی مساعد برای رشد گل آفتابگردان، می‌توان مزارع 

و دشت‌های بسیار وسیعی از آفتابگردان را مشاهده کرد؛ 
دشت‌هایی که با وسعت بسیار زیادی که دارند، می‌توانند 
زیباترین و دیدنی‌ترین مناظر و چشم‌اندازها را برای شما به 

 نمایش بگذارند. 
عکس: مهر/ بهنام یوسفی

 فرصت سرمایه‌گذاری اقتصادی
لرستان با کاهش نرخ بیکاری و افزایش صادرات به‌عنوان دو مولفه رشد اقتصادی، توانسته خود را 
از انتهای جدول نماگرهای اقتصادی استان‌ها، به میانه بکشاند. به‌گفته معاون اقتصادی استاندار، 
با سرمایه‌گذاری 20هزار میلیاردی در حوزه مسکن برای ساخت بیش از 88هزار واحد تا 3سال 

آینده، 200شغل ایجاد می‌شود تا با کاهش بیکاری، روند رشد اقتصادی بیشتری را شاهد باشیم.
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